

高邮日报

增印 530 份

GAOYOU DAILY

2016年6月28日

总第 2952 期

丙申年五月廿四 星期二

2016年 第 123 期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

潘学元在二季度经济形势分析会上要求：

抓重点 补短板 稳当前 利长远

本报讯 24 日下午，市政府召开二季度经济形势分析会，听取市发改委、经信委等 8 个部门和各园区、乡镇负责人对上半年经济工作情况的汇报。市长潘学元在会上要求，各部门、园区、乡镇要努力保

持上半年经济发展的好势头，下力气抓重点、补短板，多做一些稳当前、利长远的事实要事。市委常委、常务副市长孙建年主持会议，副市长杨文喜、潘建奇、赵平，市政府党组成员张英出席会议。

今年上半年，我市经济运行总体平稳，1 至 5 月份，实现地区生产总值可比价增长 9%，预计上半年全市地区生产总值增幅 9%；服务业增加值预计上半年达 112 亿元，同比增长 9%，占 GDP 比重同比提高 0.8 个百分点，达 41%；1 至 5 月份，规模以上工业增加值完成 116.9 亿元，增幅 11.2%，全部工业开票销售完成 191 亿元，增幅 16.1%，这两项指标增幅均位列扬州各县（市、区）第一；1 至 5 月份，全市 5000 万元以上新开工项目 36 个，其中 10 亿元以上项目 4 个、5 亿元以上项目 1 个、亿元项目 21 个、5000 万元以上项目 10 个。

在总结分析上半年经济运行情况后，潘学元要求，全市上下要围绕“双过半”和全年目标任务，进一步增强责任意识、危机意识、使命意

识；要坚定信心、下定决心、保持恒心；要大胆解放思想、大胆改革实践、大胆创新开拓；要实干、快干、会干，坚定不移，一抓到底。

潘学元要求，要切实强化目标意识，提高工作刚度，确保完成既定目标；要推进产业升级，发展资本市场，抓好产业规划，抓主导产业培育、抓直接融资；要扩大开放领域，拓展发展空间，在“一带一路”大战略中有所作为，在长三角一体化进程中抢占先机；要全面放开域内市场，要推进园区二次创业；要不断深化改革，创新体制机制，改革投融资体制，创新城市管理体制，改革事业单位运行机制。

潘学元强调，要强化项目建设，狠抓招商引资，紧盯已签项目的落地，切实提高招商引资工作的组织程度、考核力度，力争在重大产业项目、基地型项目、高新技术产业项目招商上取得新突破；要强化人才建设，提升创新能力，提升“育才”水平、拓宽“引才”渠道、营造“聚才”环境；要持之以恒抓好“四城同创”工作，巩固创建成果；要切实抓好社会稳定、安全生产等工作，以和谐环境促经济发展。殷朝刚

扬州市四套班子领导来邮观摩重大项目建设暨民生幸福工程

韩方 潘学元 张秋红 徐永宝等参加活动



本报讯 27 日，扬州市委、市政府举行全市重大项目建设暨民生幸福工程观摩活动，扬州市委书记谢正义、扬州市委副书记张爱军等扬州市四套班子领导率扬州各县（市、区）、功能区党政主要负责人、相关部门负责人来邮，现场感受我市重大项目建设热潮和民生幸福工程实施情况。我市领导韩方、潘学元、张秋红、徐永宝、张新钢、孙建年、王永海等参加活动。

谢正义、张爱军一行先后观摩了沿湖大道（省道 611）高邮段项目、湖西新区纽克瑞

电气有限公司电气制造项目，吴天龙集团有限公司电力、通讯铁塔项目，开发区国家食品安全检验检测技术服务基地项目，江苏瑞斯乐复合金属材料有限公司微通道铝扁管项目，清水潭“大运来”生态文化旅游度假区等项目，对我市今年以来一批重大项目的快速推进给予充分肯定，对我市一批民生幸福工程的相继实施给予高度赞赏。

今年以来，按照扬州市“重大产业项目建设优化年”的决策部署，我市坚持以“五个发展”理念引领发展行动，按照“量质并举、

以质为先”的要求，全力以赴抓建设，一着不让快推进。上半年，纽克瑞电气、吴天龙通讯铁塔、瑞斯乐微通铝扁管、“大运来”生态文化旅游等 12 个项目通过新开工认定，占目标任务的 80%。其中，总投资 10 亿元的江苏纽克瑞电气有限公司电气制造项目新上磁控并联电抗器生产线 10 条以及其它电气装备制造设备，投产后可实现年开票销售 10 亿元以上。总投资 10 亿元的江苏吴天龙集团有限公司电力、通讯铁塔项目新上电力通讯、通信铁塔生产线 5 条及配套电气设备生产装备等，预计今年 10 月投产。江苏瑞斯乐复合金属材料有限公司微通道铝扁管项目总投资 11 亿元，其中一期投资 5 亿元，新建 6 条微通道铝扁管生产线；二期投资 6 亿元，新上铝加工生产线 6 条，项目全部达产后可实现年开票销售 15 亿元以上。总投资 22 亿元的水清潭“大运来”生态文化旅游度假区项目计划，拟在清水潭旅游度假区内建设以大马戏、温泉酒店为核心，集大众温泉、杂技表演、创作、比赛、论坛和 7 个配套项目为一体的大型文化旅游项目。

与此同时，我市一批交通、环境保护、教育卫生等项目的建设，提升了居民幸福感。今年，我市民生“1 号文件”确定的 180 项具体目标任务，已完成 22 项，达序时或正在推进的 158 项。其中，体育公园、校舍安全工程改造、老旧小区整治、供水管网更新、农村危房改造等扬州市下达的 10 余项民生幸福工程正有序推进。

刘媛 郭玉梅 / 文 林山 / 摄

市人大常委会召开主任会议——

听取并审议全市建筑产业现代化推进工作

本报讯 27 日下午，市人大常委会召开第 32 次主任会议，专题听取并审议全市建筑产业现代化推进工作。市人大常委会主任张秋红，市人大常委会副主任葛桂秋、孙明如、王永海出席会议；会议由市人大常委会副主任薛晓寒主持；副市长潘建奇应邀参加会议。

建筑产业现代化是指运用现代化管理模式，通过标准化的建筑设计以及模数化、工厂化的部品生产，实现建筑构件的通用化和现场施工的装配化、机械化。为了更好地推进这项工作，在市委、市政府“争创省建筑产业现代化示范城市”列入市政府今年的年度工作目标，并出台专门扶持政策，相关主管部门也先后通过“走出去”“请进来”等方式对该项工作进行了针对性地调查研究。

在听取相关情况汇报后，张秋红要求，市政府和相关主管部门要继续高度重视该项工作，在全力落实扶持政策的基础上，采取更加有效的措施，积极推进我市建筑产业现代化工作取得新进展；要想法设法，多方借鉴，通过不同的途径，加强政策的宣传引导，鼓励广大建筑企业和业主支持并配合我市推进该项工作；要整合多方资源，进一步加大招商引资力度，大力推进全市现有建筑产业基地核心项目建设；要不断加强对建筑行业的监管，强化相关先进技术和专业人员的培训力度，为我市更好地推进该项工作提供强有力的智力和人才支撑。管玮珩

纪念建党 95 周年、红军长征胜利 80 周年——

“永远的纪念”书画作品展昨开展

本报讯 今年是中国共产党员成立 95 周年、红军长征胜利 80 周年。昨日上午，由老干部书画研究会主办的“永远的纪念”书画作品展在市行政中心大厅举行开展仪式。市领导张新钢、汤学仁、葛桂秋、张贵龙等出席开展仪式，并和广大书画爱好者一起观看了展览。

市委副书记张新钢在开展仪式上致辞时说，中国共产党近一个世纪的光辉历程，老一辈革命家彪炳史册的丰功伟绩，值得我们永远纪念和歌颂。今天展出的书画作品内容丰富、立意深刻、充满激情，饱含着老干部们对党的执着信仰和真挚感情，也展现了老干部们老有所学、老有所乐、老有所为的良好精神风貌。作为我市庆祝建党 95 周年纪念活动的重要内容，本次老干部书画展是一次成功的热爱党、热爱祖国、热爱家乡的宣传教育活动，是献给党的 95 周年诞辰的一份厚礼。

市委常委、宣传部部长汤学仁希望我市广大党员干部以老干部书画研究会的老同志为榜样，弘扬“崇文尚德 求实创新”高邮精神，立足自身本职工作，求实进取、开拓创新，为“强富美高”新高邮建设做出新的更大的贡献。王林山 摄影报道



“珠湖清风”勤廉事迹报告会暨第三期清风讲坛昨举办

本报讯 27 日下午，市纪委举办“珠湖清风”勤廉事迹报告会暨第三期清风讲坛，贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，深入推进我市“两学一做”学习教育。市委常委、市纪委书记朱莉莉参加活动。

报告会上，来自教育系统的五位老师分别宣讲了吴登云、张椿年、姜兰芳、郭才荣、金玉波的勤廉事迹。朱莉莉要求，与会人员要以这五位同志的勤廉事迹为榜样，

认真践行“三严三实”，以勤廉为座右铭，做合格党员，爱岗敬业，修身齐家，真正做心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的表率。

报告会结束后，扬州大学马克思主义学院副教授、扬州市委讲师团兼职教授吴林斌，受邀作了题为《立家规 正家风 做勤廉共产党员》的专题讲座。

王小敏

市政协组织人员赴江西“充电”

本报讯 27 日上午，市政协副主席居晓波、秘书长林荣率部分政协机关工作人员和政协委员赴江西干部学院“充电”。

据了解，此次培训班为期 6 天，培训方式以政治理论培训为主，采取专题教学和现场教学相结合、理论研讨与实地考察相结合等教学方式。旨在进一步提升参训人员的理论素养、自我修养，增强他们的历史使命感和工作责任感，为今后做好本职工作、提高履职能力打下坚实基础。孙薇薇 晓莉

今日总值班 唐以军 责任编辑 袁慧